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Με 2 μετάλλια επέστεψε η Εθνική ομάδα πληροφορικής από την 18η Διεθνή Βαλκανιάδα Πληροφορικής 
(ΒΟΙ 2010) που διεξήχθη στην πόλη Petrovac του Μαυροβουνίου μεταξύ 31 Οκτωβρίου και 6 Νοεμβρίου 
του 2010. 

Πιο συγκεκριμένα ο μαθητής ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΡΣΕΝΗΣ της Γ Λυκείου 2ου ΓΕΛ ΜΟΣΧΑΤΟΥ 
ΑΤΤΙΚΗΣ κατέκτησε Αργυρό Μετάλλιο, και ο μαθητής ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΞΙΩΤΗΣ της Β Λυκείου από το 2ο 
ΛΥΚΕΙΟ ΓΕΡΑΚΑ κατέκτησε Χάλκινο μετάλλιο  

Την Εθνική Ομάδα εκπροσώπησαν οι μαθητές: 

Αρσένης Γεράσιμος, 2ο ΛΥΚΕΙΟ ΜΟΣΧΑΤΟΥ, Αργυρό Μετάλλιο 

Αξιώτης Κυριάκος, 2ο ΛΥΚΕΙΟ ΓΕΡΑΚΑ, Χάλκινο Μετάλλιο 

Τάσος Αλέξανδρος. 26ο ΛΥΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Τζάμος Νικόλαος, 4ο ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

Την ομάδα συνόδευσαν ο κ. κ. Νικόλαος Παπασπύρου, επικ. καθ. ΕΜΠ, και η κα Ρόζα Μαυροπόδη 
ΙΔΑΧ στο Κέντρο Δικτύων του Παν. Πειραιώς Εφαρμογών. 

Η ΕΠΥ επιθυμεί να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες της:  

Στους χορηγούς του 22ου ΠΔΠ:   

Τους Χρυσούς Χορηγούς , ATCOM A.E. , ΟΤΕ 

Τον αργυρό Χορηγό Human Asset,  

Και το Νew Υork College 

Τους υποστηρικτές: Σ.Ε.Π.Ε., Σ.Ε.Π.Β.Ε., ΝΟΣΤΟΣ Association Cultural Helenica, ΠΕΚΑΠ Δ.Ε., 
Ε.Σ.Ι.Φ.Μ.Ε.Α. , ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΙΔΡΥΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ, Ο.Ε.Φ.Ε.  

Τον υποστηρικτή επικοινωνίας: E-Emphasis, ηλεκτρονικό περιοδικό του ΠΣΔ, το Πανελλήνιο Σχολικό 
Δίκτυο και όλους όσους συνέβαλαν αφιλοκερδώς και εθελοντικά για την πραγματοποίηση του 
Διαγωνισμού. 

Καθώς επίσης και το επιχειρησιακό πρόγραμμα «Ψηφιακής Σύγκλισης» 

Ο Πανελλήνιος Διαγωνισμός Πληροφορικής διεξήχθη για 22η χρονιά με την συνεργασία των 
Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων: Αριστοτελείου Θεσ/νίκης, ΕΚΠΑ, ΕΜΠ, Αιγαίου, Ιωαννίνων, Πατρών, 
Πειραιά, ΑΤΕΙ Αθηνών.  

Επίσης με την υποστήριξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Ψηφιακής Σύγκλισης και υπό την 
αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων. 
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Με την υποστήριξη του 
 
Επιχειρησιακού Προγράμματος "Ψηφιακή Σύγκλιση" 
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